Anbauhinweise fur Crash Pads Triumph Daytona 675

Art.Nr.: 5507037

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich an eine Fachwerkstatt!
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!

Fur die Montage miissen beide Verkleidungsseitenteile demontiert weden!
Die Montage muss seitenweise erfolgen!
Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!
Anzugsdrehmomente It. Herstellerangaben!

Anbau der rechten Seite

Montageort:
obere Kuhlerbefestigung

Ausrichtung

Schleifflache

Anbau der linken Seite

orig. Metallhdlse fir die
obere Kuhlerbefestigung

Ansicht von hinten

6x30

Aluminiumstrebe

M6x20

Kennzeichnung "T37R"

Anzugsdrehmoment: 10Nm

M10x1,25x105
Anzugsdrehmoment: 35Nm

-1
- +{E==F 1
r—1d /
Adapterplatte
Kennzeichnung "T37R" T 1 I _
Zylinderkopf
Rahmen
Fahrtrichtung orig. Mutter Buchse L=70mm
verwenden M10x1,25x85
Montageort: 1 ——
Zylinderkopf, vorne ___'_i_‘ 7l==

M10x1,25x130

Anzugsdrehmoment: 35Nm

Ansicht von hinten

Aluminiumstrebe

Kennzeichnung "T37L"

M6x20

Buchse L=95mm

M10x1,25x85

M6x40

Anzugsdrehmoment: 1T0Nm

Adapterplatte
Kennzeichnung "T37L"

Zylinderkopf
Rahmen

orig. Mutter
verwenden

®

Montageort:
obere Kihlerbefestigung

y‘ o it
Fahrtrichtung Ausrichtung
Schleifflache

Montageort:
Zylinderkopf, vorne

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.Isl-motorradtechnik.de

Stand: 03/2008



Fitting instruction Crash Pads Triumph Daytona 675

Part.No.: 5507037

Important: if you are not a trained motorcycle
Please take extra care!

Demount both side-parts of the fairing.

You have to mount the crash pads one side aft

mechanic stop now. Ask a local motorcycle shop to do the work for you!

er the other!

At all times you have to prevent that the engine mounting bolts are loose at the same moment!
For tightening torque of the engine bolts look at the work shop manual!

Fitting on the right side

upper radiator fixing point

6x30 View from rear

alloy bracket

Identification "T37R" M10x1,25x105mm

M6x20 tightening torque: 35Nm (26,25 Ibf ft)
tightening torque: 10Nm (7.38lbf ft)

original metal-bushing
of the upper radiator-fixing
point
adapterplate
Identification "T37R"
cylinder head
. . frame
direction driVing spacer L=70mm
"touch down" direction original nut M10x1 2585
area — . ’
L p—
mounting point at the E - =
front side of the cylinder R
head
Fitting on the left side
View from rear M6x40
=3

M10x1,25x130mm
tightening torque: 35Nm (26,25 Ibf ft)

M6x20

alloy bracket
Identification "T37L"

tightening torque: 10Nm (7.38Ibf ft)

upper radiator fixing point

adapterplate

Identification "T37L"

spacer L=95mm

M10x1,25x85

cylinder head
frame

direction

N driving ; .
original nut direction touch down
_ area
-+ — mounting point at the
LI

head

LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld

www.Isl-motorradtechnik.de

Stand: 03/2008



Instructions de montage des Crash-Pads pour Triumph Daytona 675 06 2>

N° article : 550T037

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel!

Le montage des Crash-Pads s’effectue d’abord d’'un coté et ensuite de
l'autre! Il faut éviter le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!

Utilisez les couples de serrage préconisés par le constructeur!

Le carénage reste inchangé!

Les deux parties du carénage latéral doivent étre déposées pour le montage !

Montage cé6té droit:

Vue depuis larriére

M6x30

Montoge au point deée fs
fixation supérieur rer

du radiateur

\

La douille d’origine
de la fixation au
rodiateur

Plaque d’adaptation L.
réf.: “T37R’

Sens de la
marche

Positionnement
patin

T37R Utiliser
lécrou

Montage & la d’origine

culasse a
lavant

O

0

Plaque d’adaptation
"T37R”

\
\
\
\
\

Douiille L=70mm

M10x1,235x105

M10x1,25%85

Montage c6té gauche:

Vue depuis arriére Mex4o

Plaque d’‘adaptation
réf. T37L"

Douille. L=95mm

M6x§0=10Nm
r—
4+ -
L=

M10x1,25x130
Couple de serrage:

reFT37L

Culasse
Codre

|

.-+ Plaque d'adaptation

Utiliser patin
l'écrou
M10x1,25x835 d’origine Montage & la

Montoge au point
de fixation
upérleur du
radiateur

Positionnement

Positionnement >
patin

X

a lavant

culasse

LSU

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.Isl-motorradtechnik.de

Stand:31.03.2008



	Model

